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Březen – Duben          Ročník XVI. 
 

 

Povolení nakládání s vodami 
 
 Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů, rozhodl o ukon-
čení platnosti povolení pro odběr povrchových a podzemních vod a ukončení platnosti 
povolení k vypouštění odpadních vod, která byla vydána před 1. lednem 2002. Platnost 
povolení vydaných k odběru a vypouštění odpadních vod před 1.1.2002 zaniká 
dnem 1. ledna 2008, pokud nebylo vydáno podle zákona číslo 254/2001 Sb. 

Zákon ukládá, že dříve vydaná povolení je třeba prodloužit podáním žádosti do 
30.6.2007. Kdo tak v tomto termínu neučiní, musí si vyřídit povolení nové. Nové povo-
lení potřebují též všichni, kdo dosud žádné nemají. Zákon má i výjimku, podle které není 
povolení třeba. Kterých případů se to týká je uvedeno dále.  
Žádné povolení k odběru vody nepotřebuje: 

a) osoba, která má na pozemku studnu vybudovanou před 1.1.1955 
b) osoba, která má na svém pozemku studnu vybudovanou po 1.1.1955, ale vodu 

z ní neodebírá  
c) osoba, která ručně odebírá vodu z potoka pro vlastní potřebu, ( na odběr čer-

padlem je povolení nutné ) 
 Odběr vod bez povolení v uvedených případech se týká pouze fyzických osob. 
Právnická nebo podnikající osoba povolení k odběru vod vždy potřebuje.  

Jednou z podmínek pro vydání povolení k odběru vod je doklad o legální existen-
ci stavby, mezi které podle stavebního zákona patří i studna. Když od studny žádné do-
klady nemáte, stačí k prokázání existence studny před rokem 1955 čestné prohlášení 
vlastníka studny, svědectví svědka nebo kupní smlouva, kde je studna uvedena. Když 
nevíte, jak je studna stará a nepředložíte při kontrole provedené Českou inspekcí život-
ního prostředí nebo vodoprávním úřadem žádný doklad, pokuta Vám nehrozí, pokud 
Vám kontrolní orgán neprokáže, že studna vznikla po 1.1.1955. I když neprokážete, že 
studna byla postavena před rokem 1955 a čerpáte z ní vodu k hospodářským účelům 
( zálivka zahrady, napájení dobytka apod. ) musíte o povolení k odběru vody požádat. 

Výše uvedený text se týká oprávnění k odběru vody. Přílohou k vydání rozhodnutí 
k odběru vod je papírový doklad, že stavba studny byla povolena. I zde platí, že povolení 
ke stavbě studny není třeba, pokud byla zřízena před rokem 1955. Ale i později postave-
né studny se považují za stavebně povolené, pokud její vlastník sám neprohlásí, že ji po-
stavil bez stavebního povolení nebo vodoprávní úřad neprokáže, že byla postavena bez 
stavebního povolení.  



 

2 

Žádost o povolení k vypouštění odpadních vod povrchových nebo pod-
zemních potřebuje každý. Platí to pro občany i podnikatele a právnické osoby, 
včetně obce. Povolení k vypouštění odpadních vod nemusí mít jen vlastníci nemovi-
tostí, kteří vypouštějí vody do sběrného systému, kterým je veřejná kanalizace. Na 
veřejnou kanalizaci je napojeno jen cca 2/3 nemovitostí. Cca 1/3 nemovitostí v obci 
vypouští odpadní vody přímo do vod povrchových, podzemních, do bezodtokové 
jímky, kterou vyváží, případně má vlastní D ČOV. Každý, kdo vypouští odpadní vo-
dy do vod povrchových nebo podzemních, musí mít platné vodoprávní povolení. Ten, 
kdo povolení má, ale není vydáno podle zákona číslo 254/2001 Sb., musí požádat o 
prodloužení platnosti povolení na odvádění odpadních vod do 30.6.2007. Pokud žád-
né povolení k odvádění odpadních vod nemáte musíte u vodoprávního úřadu o ně po-
žádat.  

V klidu však nemohou zůstat ani vlastníci nemovitostí, kteří odpadní vody vy-
pouštějí do veřejné kanalizace, protože odpadní vody bude možné do veřejné ka-
nalizace vypouštět jen za podmínek stanovených kanalizačním řádem stokové sí-
tě obce Hostašovice schváleným vodoprávním úřadem.  

Za odpadní vody vypouštěné z veřejné kanalizace odpovídá obec a ani u těchto 
vod nesmí být znečištění větší než stanoví zákon. Za porušení zákona o vodách hrozí 
fyzickým osobám pokuta do 50.000,- Kč a obci až 10.000.000,- Kč.  

Kanalizační řád je k nahlédnutí na obecním úřadě. Do kanalizačního řadu se 
nesmí dostat žádné nebezpečné látky a jejich sloučeniny, jako jsou např. rtuť, kadmi-
um, kyanidy, fluridy, oleje a jiné chemikálie, ale i močůvka, průmyslová a statková 
hnojiva nebo rozdrcený kuchyňský odpad. 

Do oddílné kanalizace zakončené ČOV mohou být odváděny odpadní vody je-
jichž míra znečištění nepřekročí koncentrační limit dvouhodinového směsného vzor-
ku u BSK5 500 mg/l, u CHSKCr 1.000 mg/l, u NL 500 mg/l, u N-HN4 80 mg/l u tuků 
10 mg/l.  

Do jednotné kanalizace nezakončené ČOV mohou být odváděny odpadní vody 
znečištěné tak, kdy u nich koncentrační limit dvouhodinového směsného vzorku ne-
překročí u BSK5 200 mg/l, u CHSKCr 400 mg/l, u NL 200 mg/l, u N-HN4 50 mg/l.  

Zjistí-li provozovatel kanalizace překročení výše uvedených limitů musí o tom 
informovat vodoprávní úřad a u viníka uplatní náhrady podle § 10 zákona o vodovo-
dech a kanalizacích. 

Rozhodujícím faktorem pro posouzení, která kanalizační přípojka je napojena 
na veřejnou kanalizaci a která není, je vydaný kanalizační řád. Sporné případy po-
soudí komise výstavby a životního prostředí při OÚ.  

Tiskopisy žádostí lze získat na OÚ i na vodoprávním úřadě, kterým je pro 
Hostašovice odbor životního prostředí, referát vodního hospodářství sídlící ve 3. pat-
ře na MěÚ v Novém Jičíně na Masarykově náměstí. 

Více informací k tématice povolení odběru a vypouštění odpadních vod lze 
získat na těchto internetových adresách, www.novyjicin.cz a www.zanikpovoleni.cz, 
kde lze získat i odpovědi na často kladené otázky.  

 
       starosta 
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Kontakt na Obecní úřad: 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 hodin a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
Telefonní a e-mailové spojení na Obecní úřad Hostašovice:  

starosta   Antonín Plešek telefon: 556 750 464, 725 141 419 
e-mail:  starosta@hostasovice.cz 
místostarosta ing. Pavel Plešek 777 729 408 

ekonomka   Radka Rýdlová telefon/fax: 556 750 269 
e-mail:  ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice   Kateřina Hubová telefon/fax: 556 750 269 
e-mail:  podatelna.ou@hostasovice.cz 
Internet:  http://www.hostasovice.cz 

Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 hodin a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
 

 
OÚ informuje 

 
02.02. Na OÚ se uskutečnilo jednání starosty s ředitelem firmy DIGIS o její nabídce 

na zpracování digitálního geografického informačního systému územního plá-
nu a inženýrských sítí na území obce.  

06.02. V místní základní a mateřské škole se uskutečnil zápis dětí do 1. třídy pro 
školní rok 2007-2008 do které nastoupí 14 dětí, z toho 10 z Hostašovic a 4 ze 
Straníka.  

08.02. Starosta se zúčastnil v Ostravě pracovního jednání s hejtmanem MS kraje ke 
spolupráci obcí s krajským úřadem po změnách některých zákonů.  

14.02. V zasedací místnosti OÚ se uskutečnila schůze kontrolního výboru zastupitel-
stva obce. 

15.02. Pracovní jednání starosty se starosty okolních obcí v obvodu pověřeného 
městského úřadu v Novém Jičíně ke změnám státní správy ve vztahu 
k obyvatelstvu.  

17.02. Základní a mateřská škola uspořádala v pohostinství u Formánků maškarní 
ples pro děti. 

19.02. Odbor životního prostředí MěÚ Nový Jičín vydal rozhodnutí, kterým schvalu-
je provozní řád kanalizace obce.   

19.02. Odbor životního prostředí MěÚ Nový Jičín vydal obci rozhodnutí k nakládání 
s vodami vypouštěnými z veřejné kanalizace.  

19.02. OÚ obdržel rozhodnutí ministerstva financí, kterým odsouhlasil vyúčtování 
dotace poskytnuté na rekonstrukci školy v roce 2006. 
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23.02.  Na OÚ se uskutečnilo jednání starosty a místostarosty se správcem konkursní 
podstaty k bývalé zemědělské farmě o jejím budoucím využití. 

24.02.  V pohostinství u Formánků uspořádali hasiči Hasičský bál.  
26.02.  Odbor životního prostředí MěÚ Nový Jičín vydal stavební povolení na vý-

stavbu vodohospodářských staveb v lokalitě Za Buňavkou. 
02.03.  Provedeno skácení 4 ks vzrostlých smrků v předzahrádce místní školy s po-

mocí jeřábu, kterému předcházelo dne 22.2. odvětvení stromů s pomocí vy-
sokozdvižné plošiny. 

08.03.  Jednání OÚ s ředitelem CHKO Poodří u Zrzávky o provádění prací v rámci 
Plánu péče o přírodní památku Prameny Zrzávky.   

12.03.  Pracovníci kontrolního odboru krajského úřadu MS kraje provedli na OÚ 
kontrolu hospodaření obce za rok 2006. 

13.03.  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnila schůze finančního výboru zastupitel-
stva obce.  

14.03.  V klubu seniorů ve Straníku, jehož členy jsou i senioři z Hostašovic se konala 
výroční členská schůze za účasti zástupců obce Hostašovice a města Nového 
Jičína. Ve funkci předsedy klubu vystřídala pana Sváčka paní Rýdlová.  

14.03.  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnila schůze kontrolního výboru zastupitel-
stva obce.  

15.03.  Odstraněny pařezy po skácených stromech v předzahrádce základní školy. 
20.03.  Během jednoho dne napadlo v obci až 40 cm sněhu, což byla největší sněhová 

nadílka za letošní zimu.  
21.03.  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 4. Řádné zasedání zastupitelstva ob-

ce, které trvalo přes 5 hodin. Usnesení ze zasedání je na jiném místě zpravo-
daje. 

27.03.  Zpracován projekt venkovních úprav okolí školy s podáním žádosti o poskyt-
nutí dotace. 

30.03.  Jednání starosty se správcem konkurzní podstaty o provedení dražby pozemků 
a zbylých objektů bývalé zemědělské farmy. 

 
Pozvání na 5. řádné zasedání zastupitelstva. Uskuteční se v zasedací místnosti OÚ 
ve středu dne 30. května 2007 v 1700 hodin. Program bude zveřejněn na úřední desce 
OÚ nejméně týden předem. 
Úhrada vodného. K 31.3.2007 byl proveden pravidelný odpočet spotřeby pitné vody 
z veřejného vodovodu za 1. čtvrtletí 2007. Faktury plátci vodného obdrží do 
15.4.2007 a platby lze uhradit i v hotovosti na OÚ ve dnech: 
Pondělí 23.4.2007  730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Úterý 24.4.2007   730 – 1100 h 
Středa 25.4.2007   730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Čtvrtek 26.4.2007   730 – 1100 h 
Sběr nebezpečného odpadu. Ve středu 18. dubna 2007 od 1200 do 1700 hodin a ve 
čtvrtek 19. dubna 2007 od 700 do 1100 hodin se před OÚ uskuteční pravidelný jarní 
sběr nebezpečného odpadu. Nebezpečný odpad v tekutém stavu, jako jsou chemiká-
lie, oleje a barvy předejte v uzavřených nádobách. Při sběru NO bude možné předat i 
ojeté pneumatiky z osobních aut.  
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Výzva k jarnímu úklidu.  OÚ vyzývá vlastníky nemovitostí, aby při provádění jarní-
ho úklidu věnovali pozornost vzhledu veřejných prostorů před svými domy vyhrabá-
ním trávníku a sesbíráním případných odpadků. Všem kdo se svou prací budou podí-
let na zajištění pěkného vzhledu okolí svého bydliště OÚ děkuje.  
Chraňte včely. Přichází jaro a s ním probuzení přírody, kdy kvetou stromy a další 
plodiny které opylují včely. Včel, bohužel, ubývá proto vyžadují ochranu. Pro nena-
hraditelnost včel při opylování květů OÚ připomíná, že podle vyhlášky číslo 40/1997 
Sb., je zakázáno provádět chemické postřiky proti hmyzu a jiným škůdcům v kratší 
vzdálenosti než 100 m od kvetoucích porostů. Nelze-li bezpečnost včelstev zajistit 
tak, aby je chemický postřik nezasáhl, musí se postřik provádět až po 20 hodině. 
Bezpečnostní 100 m vzdálenost ( při větru 200 m ) je nutné dodržovat i od stálých 
stanovišť včelstev občanů, jejichž umístění v katastru obce je k nahlédnutí na OÚ.  
Zákaz pálení staré trávy. OÚ upozorňuje občany na zákaz vypalování starých po-
rostů a staré trávy, při kterém dochází k úhynu drobných živočichů i rostlin. Odstra-
nění starých kultur z pozemku provádějte vysečením a vyhrabáním. Získaný biolo-
gický odpad kompostujte. Není-li ke kompostování vhodný, spalte jej v suchém stavu 
na ohraničeném ohništi tak, abyste kouřem neobtěžovali obyvatele obce. 
Zákaz parkování aut na MK. Starosta připomíná řidičům, že stále platí obecně zá-
vazná vyhláška č. 2/2004 o ochraně životního prostředí, která nedovoluje parkovat a 
přejíždět zeleň při místních komunikacích. Rovněž není dovoleno parkovat na míst-
ních komunikacích, kde pro provoz nezůstane volný alespoň 3 m široký pruh zpevně-
né komunikace a řidič auta by musel k projetí použít zelený pás při komunikaci, který 
kola aut poškozují.  
Výpis z rejstříku trestů. Od 20. února 2007 je v prostorách Krajského soudu v Ost-
ravě Sokolská 935/16 otevřena pobočka rejstřík trestů, kde lze v úředních hodinách 
pondělí až pátek v době 800 – 1200 a 1230 – 1530 hod. osobně na počkání získat výpis 
z rejstříku trestů.   
Platnost řidičských průkazů. Dne 31.12.2007 končí platnost řidičských průkazů 
vydaných před 1.1.1994. Řidič, kterému platnost ŘP letos skončí, ať nečeká a požádá 
odbor dopravy MěÚ Nový Jičín se sídlen na Divadelní 3, o výměnu ŘP raději dříve. 
K výměně ŘP je třeba předložit jednu fotografii 3,5 x 4,5 cm, platný občanský průkaz 
nebo pas a ŘP s končící platností. Za výměnu ŘP se neplatí správní poplatek. Kdo má 
zájem o více informací, najde je na www.mdsr.cz.  
Humanitární sbírka . Na základě žádosti Charity Broumov uspořádá sociální komise 
OÚ sbírku osobních potřeb ve dnech 17. a 18. dubna 2007 v klubovně  hasičské 
zbrojnice. Bližší informace jsou na jiném místě zpravodaje. 
Pozvání na táborák. Tradiční večer u „táboráku“ u příležitosti osvobození obce po 
2. Světové válce se uskuteční v areálu TJ Sokol v pátek 4.5.2007 od 19,30 hod. OÚ a 
TJ Sokol zve k tomu občany každého věku. 
Pozvání na estrádu. Kulturní komise při OÚ pořádá v sobotu 19.5.2007 v 1800 hodin 
pro seniory estrádní vystoupení ostravských umělců. Vítána je účast i mladších obča-
nů. 
Upozornění občanům. Dne 23.4.2007 proběhne na území obce, zejména 
v prostorách ve správě armády ČR, nácvik společného zásahu Policie ČR, Armády 
ČR a Zdravotní záchranné služby při likvidaci mimořádné události. 
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Vyhlášení prodejního záměru. Obec prodá 2 ks použitých stavebních buněk, které 
jsou k vidění na stavebním dvoře u trafostanice za č.p. 18. Zájemci o koupi si podají 
žádost do 30.4.2007 u OÚ s uvedením druhu buňky (celodřevěná nebo s ocelovou 
kostrou) a nabídkou kupní ceny. 
 
 
 

Třídění odpadu 
 

OÚ vyzývá občany ke snížení množství komunálního odpadu odkládaného 
do popelnic důslednějším tříděním domovního odpadu a jeho předávání do kontejne-
rů na plasty, sklo a papír rozmístěných po obci. Připomínáme, že kontejnery jsou 
umístěny takto 
na plasty: na rozcestí k Jasenici, u dvora OÚ, před školou, u č.p. 69, u vodojemu na 
Jalovčí, před č.p. 184, v lokalitě Amerika,  
na sklo: na rozcestí k Jasenici, u č.p. 69, u vodojemu na Jalovčí 
na papír: na rozcestí k Jasenici, u školy, u vodojemu na Jalovčí 
 

Do kontejnerů na plasty se odkládají neznečištěné plastové nádoby a PET láh-
ve, polystyren, sáčky, fólie, plastové obaly. Pro větší využitelnost kontejnerů všechny 
odkládané obaly, prosím, sešlápněte. Do kontejnerů na plasty nepatří podlahová kry-
tina, plastové trubky, znečištěné obaly. 

Do kontejnerů na sklo se můžou dávat neznečištěné láhve, skleněné nádoby, 
tabulové sklo. Do kontejnerů na sklo nepatří, keramika, zrcadla, autosklo, porcelán.  
 Do kontejnerů na papír lze odkládat neznečištěné noviny, časopisy, knihy, le-
táky, kartón, papírové krabice, papírové obaly. Do kontejnerů na papír nepatří mokrý 
papír, mastný, voskovaný nebo jinak znečištěný papír, uhlový papír, papírové plenky 
a hygienické potřeby.  
 Biologický odpad doma kompostujte. Po jeho rozkladu získáte hnojivo na za-
hrádku. 
 Vytříděný odpad odložený do kontejnerů v obci je předáván k recyklaci a slou-
ží jako surovina pro nové výrobky. Jak správně nakládat s odpady se můžete blíže se-
známit na internetové adrese www.jaktridit.cz. 
 Průměrně každý z nás za rok vyhodí cca 150 kg odpadu. Z toho je zhruba 
30 kg papíru, 25 kg bioodpadu, 20 kg plastu, 13 kg skla a 5 kg nebezpečného odpadu. 
Čili více než 60 % z celkového množství našeho odpadu nemusí skončit na skládce 
v Životicích, když budeme odpad důsledně třídit a předávat jej k dalšímu využití. 
Stačí mít doma po ruce nádoby nebo igelitové tašky, do kterých lze sklo, plasty, papír 
a biologický odpad hned odložit a příležitostně je odnést na k tomu určené místo.  
 Třídění odpadu je za současných podmínek nejlepší způsob jak se šetrněji cho-
vat k životnímu prostředí a jak ušetřit na vlastních i obecních nákladech za odpady. 
 
        starosta 
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USNESENÍ  
ze 4. zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  

 
konaného dne 21. března 2007 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 

 
 Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu svého 4. zasedání při-
jímá toto usnesení: 
 
1, ZO schvaluje předložený program svého 4. řádného zasedání. 

2, ZO volí  
a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Pavla Hegarová, členové: ing. Petr 

Kliment, Mgr. Libor Korábečný 
b) za ověřovatele zápisu Gabriel Plešek, ing. Vojtěch Jiříček 

3. ZO bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o plnění usnesení ze 
3.zasedání ZO. 

4. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od 3. do 4. zasedání ZO.  

5. ZO bere na vědomí hospodaření obce od počátku roku do 28.2.2007 s příjmy ve 
výši 1.606.867,- Kč, s výdaji ve výši 850.911,- Kč a financováním –755.956,- Kč. 

6. ZO podle § 84 odst. 4) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje uzavření 
smlouvy o dílo mezi obcí Hostašovice a firmou ForTest s.r.o. se sídlem ve Studén-
ce na zajišťování povinné správní agendy na úseku provozování obecního vodovo-
du a kanalizace podle předloženého návrhu s tím, že starosta do 31.3.2007 předloží 
seznam činností do přílohy č. 1 smlouvy.  Uzavřením smlouvy pověřuje starostu. 

7.  a) ZO schvaluje podle § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů v platném znění, výsledek hospodaření příspěvkové 
organizace ZŠ a MŠ Hostašovice za rok 2006 ve kterém dosáhla výnosů ve vý-
ši 3.819.940,58 Kč a nákladů ve výši 3.852.043,84 Kč. 

b) ZO schvaluje podle § 28 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, úhradu ztráty ve výši 32.103, 26 Kč z rezervního fon-
du ZŠ. 

c) ZO schvaluje výši provozních nákladů na 1 žáka v ZŠ a MŠ Hostašovice za rok 
2006 ve výši 9.246,- Kč ( 771,- Kč /1 měsíc ). 

8. a) ZO podle § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje 1. 
rozpočtové opatření k rozpočtu obce na rok 2007 podle předloženého návrhu, 
kterým se příjmy obce zvyšují o částku 45.732,- Kč na celkovou výši 
6.944.232,- Kč, celkové výdaje se zvyšují o 45.732,- Kč na celkovou výši 
6.140.232,- Kč. Financování zůstává beze změny.  

b) ZO souhlasí se zvýšením výdajů na pokrytí nákladů k zajištění programu Dne 
obce 5.7.2007 na 60.000,- Kč v rámci kapitoly 3319 rozpočtu obce. 
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  9. ZO podle § 39 odst. 1) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, vyhlašuje záměr na 
směnu pozemků podle geometrického plánu č. 450-10/2007 ing. Václava Šebka, 
kterým se navrhuje: 

a) směna pozemku p.č. 642/5 o výměře 132 m2 ve vlastnictví obce za pozemek p.č. 
40/3 o výměře 133 m2 ve vlastnictví Tomáše Rady 

b) směna pozemku p.č. 853 o výměře 25 m2 ve vlastnictví obce za pozemek p.č. 
588/17 o výměře 9 m2 ve vlastnictví Ladislava Petřkovského. 

10. ZO podle § 84 odst. 4) zákona č. 128/2000Sb., o obcích rozhoduje o stanovení 
ceny pro dodávku pitné vody a odvodu odpadní vody s účinností od 1.4.2007 

a) vodné 18,- Kč/m3 za dodávku pitné vody  
b) paušální platba za pronájem domovního vodoměru 10,- Kč/měsíc 
c) paušální platba za pronájem přírubového vodoměru 100,- Kč/měsíc 
d) stočné 15,- Kč/m3 za odvedení nepředčištěné odpadní vody 
Domácnostem, které k rozvodu vody v domě potřebují domácí vodárnu se posky-
tuje sleva ve výši 20 % z ceny vodného.  
S účinností od 1.1.2008 se cena vodného za dodávku pitné vody stanoví na 20,- 
Kč/m3.  
Ostatní platby ad B) C) D) zůstanou beze změny.  

11. ZO podle § 84 odst. 4) zákona č. 128/2000Sb., o obcích neschvaluje výši poplat-
ku za příjem TKR na 90,- Kč měsíčně s účinnosti od 1.7.2007.  

12. ZO podle § 84 odst. 2 písm i) zákona č. 128/2000Sb., o obcích, neschvaluje obec-
ně závaznou vyhlášku obce č. 1/2007, kterou se v souladu s § 10 b, odst. 3 zákona 
číslo 565/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění, mění výše ročního 
poplatku za odpady s účinností od 1.7.2007 na částku ve výši 400,- Kč.   

13. ZO podle § 85 písm a) zákona č. 128/2000Sb., o obcích, neschvaluje prodej DHM 
STL Plynovodu Dolní dráhy firmě RWE Group SMP a.s. za cenu 70.000,- Kč.  

14. ZO podle § 85 písm a) zákona č. 128/2000Sb., o obcích, neschvaluje účast obce 
na dražbě nemovitostí pozemků p.č. 472/1, 472/2, 255/8, 857/1 a stavby rozesta-
věné haly na pozemku p.č. 262 v k.ú. Hostašovice.  

15. ZO podle § 85 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a podle § 3 zá-
kona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, neschva-
luje přijetí rozpočtového výhledu na léta 2008 – 2010 podle předloženého návrhu. 

16. ZO podle § 125 odst. 3. písm d) školského zákona č. 561/2004 Sb., rozhoduje o 
zvýšení kapacity součástí ZŠ Hostašovice takto 
a) základní školy na 60 žáků 
b) školní družina na 60 žáků 
c) mateřské škola na 48 dětí 

17. ZO souhlasí s uplatněním dotace u MMR v rámci POV na úpravy venkovních 
prostor na obecních pozemcích kolem školy a v případě přiznání dotace vyslovuje 
souhlas s dofinancováním akce z rozpočtu obce. 
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18. ZO podle § 84 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje aktua-
lizaci „Plánu obnovy vesnice obce Hostašovice“ podle upraveného návrhu, který 
se považuje za otevřený a lze jej průběžně doplňovat. 

19. ZO podporuje Petici proti diskriminaci obyvatel venkova organizovanou spolkem 
pro obnovu venkova ČR a s jejím textem se ztotožňuje. 

20. ZO podle § 84 odst. 2 písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, 
deleguje na řádnou valnou hromadu společnosti  ASOMPO a.s. se sídlem Životice 
u Nového Jičína 194, 742 72 Mořkov, IČ 25872826, konanou dne 8.6.2007, v níž 
má obec majetkovou účast, pana Antonína Pleška nar. 5.12.1946, bytem Hostašo-
vice 131, a zmocňuje ho k tomu, aby na řádné valné hromadě jménem a v zastou-
pení obce Hostašovice jako akcionář uplatňoval veškerá práva, aby hlasoval o 
všech bodech pořadu jednání, jak jsou uvedeny v pozvánce, aby uplatňoval ná-
vrhy a protinávrhy a bez omezení vykonával na valné hromadě všechna práva ak-
cionáře vyplývající ze stanov a ze zákona. 

 
V Hostašovicích 21.3.2007    
 
  Ing. Pavel Plešek    Antonín Plešek 
       místotarosta           starosta 
 
 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci            
s obecním úřadem Hostašovice 

 

VYHLAŠUJE       H U M A N I T Á R N Í     S B Í R K U 
 

� Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
� Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše jen funkční 
� Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
 

 
VĚCI, které z ekologických důvodů VZÍT NEMŮŽEME: 

ledničky, televize, nábytek, počítače a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí. 
 

Sbírka se uskuteční ve Vašem městě či obci 
 

dne:         17. a 18. dubna 2007 
čas:         8:00 – 11:00       14:00 – 17:00 hodin 
místo:     Hostašovice – hasičská zbrojnice 
 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
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BYL JEDNOU JEDEN KRTEK ... 
 
- výtvarná soutěž ( nejen ) pro čtenáře od 4 do 15 let 
- téma: pohádková postavička Krtečka od Zdeňka Milera 
- technika a materiál: neomezeny 
- termín: březen - duben 2007 
- uzávěrka: 3.5.2007 v 18:00 
- 3 kategorie: školka, 1.stupeň ZŠ, 2.stupeň ZŠ 
- hodnocení: odborná porota ( Jiřina Petřkovská, Pavlína Pokorná, Irena Pernická ?) 
- v každé kategorii jeden vítěz 
- vyhlášení vítězů: nejpozději 17.5.2007 ( podle dispozic porotkyň ) 
- ceny: výtvarné potřeby ( pastelky, fixy, skicák nebo omalovánka, ... )  
- po vyhlášení (prodejní?) výstava prací v prostorách knihovny (školky, školy, OÚ?) 
 
 
Pravidla soutěže BYL JEDNOU JEDEN KRTEK:  
 

1. Soutěže se mohou zúčastnit všechny děti z Hostašovic a ze Straníka ve věku od 
4 do 15 let včetně. 

2. Tématem prací soutěžících je postava Krtečka od Zdeňka Milera. 
3. Soutěž se koná v průběhu března a dubna 2007. 
4. Uzávěrka soutěže je 3.5.2007 v 18:00. Práce odevzdané po tomto termínu ne-

budou do soutěže zařazeny. 
5. Práce je možno odevzdávat v knihovně v Hostašovicích každý čtvrtek od 16:00 

do 17:30 hodin. 
6. K zapojení do soutěže postačí odevzdání práce v řádném termínu (viz výše). 
7. Každý výtvor musí být označen celým jménem, věkem a adresou autora. Vý-

tvory bez těchto údajů nebudou do soutěže zařazeny. 
8. Technika a použité materiály nejsou nijak omezeny. 
9. Pomoc třetí osoby ( rodičů, prarodičů, sourozenců, ... ) je přípustná. Výsledek 

by však měl odpovídat věku soutěžícího. 
10. Soutěží se ve třech kategoriích: školka, 1. stupeň ZŠ ( 1. - 5. třída ) a 2. stupeň 

ZŠ ( 6. - 9. třída ). 
11. Soutěžící smí soutěžit pouze v jedné kategorii a odevzdat pouze jeden výtvor. 
12. Soutěžit lze i ve dvojicích. Oba soutěžící však musí náležet ke stejné kategorii. 
13. V každé kategorii vybere odborná porota jednoho vítěze. 
14. Vyhlášení vítězů proběhne v prostorách knihovny nejpozději ve čtvrtek 

17.5.2007. 
15. Změna pravidel v závislosti na počtu přihlášených soutěžících vyhrazena. 

 
 

V Hostašovicích dne 1.3.2007                                                       Marta Riedlová 
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Rozlosování  jaro muži IV.t řída skupina A   
      

den datum Za č. Odj.  domácí hosté 

SO 21.4.2007 15,30   Hostašovice Bordovice 

NE 29.4.2007 16,00 15,00 Ženklava Hostašovice 
SO 5.5.2007 16,30   Hostašovice Petřvald n.M. "B" 

NE 13.5.2007 16,30 15,15 Suchdol n. O. "B" Hostašovice 
NE 20.5.2007 16,30 15,00 Mošnov Hostašovice 
SO 2.6.2007 17,00   Hostašovice Bernartice n. O. 

SO 9.6.2007 17,00 16,00 Životice Hostašovice 
NE 24.6.2007 17,00 15,30 Pustějov Hostašovice 

 
Blahopřejeme k významným životním jubileím 

v dubnu a květnu roku 2007 
Hasalíková Marie Hostašovice 178 65 let 
Orlitová Irena Hostašovice 8 50 let 
Horáková Jarmila Hostašovice 196 55 let 
Tóth Juraj Hostašovice 170 65 let 
Formánková Kristina Hostašovice 16 91 let 
Vítek  Milan Hostašovice 118 50 let 
Hasalíková Alena Hostašovice 75 65 let 
Toman Jan Hostašovice 156 81 let 
Štecová Božena Hostašovice 111 81 let 
Tvrdá Julie Hostašovice 11 87 let 

 
INZERCE 

 
Chcete prodat dům, chatu, chalupu nebo pozemek??? 
Zajišťujeme právní servis (kupní smlouva, notáře, převod z katastru nemovitostí) a 
hlavně, aby vaše peníze za prodanou nemovitost došly bezpečně a včas. Nezávazně 

zavolejte – přijedu, poradím, neplatíte nic. Záleží jen na Vás. MONETAR a.s., realit-
ní a dražební kancelář. Volejte: p. Bartoň 603 969 996 
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